
 

C O M U N E  D I  S E L A R G I U S  
P R O V I N C I A  D I  C A G L I A R I  

Consiglio Comunale del 20 Novembre 2012 

VERBALE DI SEDUTA — RESOCONTO INTEGRALE  
( t r a s m e s s o  a i  C o n s i g l i e r i   i n  d a t a  2 9 / 0 3 / 2 0 1 3 )  

L’anno Duemiladodici, addì venti del mese di novembre in Selargius (Provincia di Cagliari), alle ore 
09.00 nell’aula consiliare del Palazzo Municipale, previo invito diramato a norma di statuto e di regolamento, 
come da documenti in atti, si è riunito in seduta pubblica straordinaria di 1ª convocazione, il CONSIGLIO 

COMUNALE per trattare gli argomenti compresi nell’Ordine del Giorno. 

All’appello sono presenti: 

Sindaco Presente Assente Consiglieri Presente Assente 
Cappai Gian Franco Presente  Mameli Gabriella Presente  

Consiglieri Presente Assente Melis Andrea   Assente 
Aghedu Alessandro   Assente Melis Antonio  Presente  
Caddeo Ivan  Assente Noli Christian  Presente  
Cioni Riccardo  Presente  Palmieri Giuliano    Assente giustificato 
Contu Mariano Ignazio  Assente Paschina Riccardo Presente  
Corda Rita Presente  Perseu Ottavio  Presente  
Deiana Bernardino Presente  Porcu Giorgia  Presente  
Delpin Dario Presente  Pibiri Simone  Presente  
Felleca Roberto  Assente Sanvido Ferruccio   Assente 
Gessa Luigi Presente  Schirru Paolo Nicola Presente  
Lilliu Francesco  Presente  Vargiu Vanessa  Presente  
Madeddu Roberto  Presente  Zaher Omar  Assente giustificato 

T O T A L I  
P R E S E N T I  17 A S S E N T I  8 

PRESIDENTE DELLA SEDUTA 

Avv. Gabriella MAMELI  

CON L’ASSISTENZA DEL SEGRETARIO GENERALE 

Dr. Siro PODDA  
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IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  

“Buongiorno, invito il Segretario a procedere con l’appello, grazie.” 
 

IL SEGRETARIO GENERALE PODDA SIRO  

“Buonasera: Cappai Gian Franco, presente; Aghedu Alessandro, assente; Caddeo Ivan, assente; Cioni Riccardo, 
presente; Contu Mariano Ignazio, assente; Corda Rita, presente; Deiana Bernardino, presente; Delpin Dario, presente; 
Felleca Roberto, assente; Gessa Luigi, presente; Lilliu Francesco, presente; Madeddu Roberto, presente; Mameli Gabriella, 
presente; Melis Andrea, assente; Melis Antonio, presente; Noli Christian, presente; Palmieri Giuliano, assente giustificato; 
Paschina Riccardo, presente; Perseu Ottavio, presente; Porcu Giorgia, presente; Pibiri Simone, presente; Sanvido 
Ferruccio, assente; Schirru Paolo Nicola, presente; Vargiu Vanessa, presente; Zaher Omar, assente giustificato.” 

 
PUNTO NUMERO 1 ALL’ORDINE DEL GIORNO: 

 
Mobilitazione dei Sindaci dei Consigli Comunali, della Sardegna. Si da lettura della nota prot. 1026 dell’ANCI.  

 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO MAMELI GABRIELLA  

“ Come da convocazione ci si può trasferire, chi vuole partecipare, meglio essere numerosi, in Piazza del 
Carmine per la Manifestazione. Grazie, buona giornata a tutti.  

Vi ricordo che per i lavori del Consiglio, invece, la convocazione è per questo giovedì. Arrivederci a tutti.  
Ricordo che verificheremo le presenze dei Consiglieri anche in Piazza del Carmine, grazie.” 
 

 
 

ALLE ORE 13.00 IL PRESIDENTE CHIUDE I LAVORI E SCIOGLIE L ’ADUNANZA  
 
 
 

Il Presidente Il Segretario Generale 
Avv.  Gabriella Mameli  Dott . Siro  Podda  

 


